

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CLASSIFICAÇÃO FINAL II**

O **Prefeito do Município de Cotia/SP**, usando de suas atribuições legais, após a identificação de erro material no nome de candidato, que solicitou devidamente a correção na data da prova, de acordo com item 6.4 do edital de abertura, retifica o **EDITAL DE CLASSIFICAÇÃO FINAL II** do Concurso Público nº 02/2024, conforme segue:

**NA RELAÇÃO DE CANDIDATOS CLASSIFICADOS PARA O CARGO DE AGENTE ESCOLAR- AMPLA CONCORRÊNCIA**

Onde se lê:

CARGO	CLASSIF	NOME	INSC	NT	TI	DI	NPO	I	CE	DN	PD
Agente Escolar	15	DIEGO FABRÍCIO SILVA DE JESUS	45970	78	--	--	78	N	46	09/01/2006	N

Leia-se:

CARGO	CLASSIF	NOME	INSC	NT	TI	DI	NPO	I	CE	DN	PD
Agente Escolar	15	PEDRO HENRIQUE DALLE VEDOVE DE JESUS	45970	78	--	--	78	N	46	09/01/2006	N

Cotia, 30 de janeiro de 2025.

**Wellington Aparecido Alfredo**  
**PREFEITO DO MUNICÍPIO DE COTIA/ SP**